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Aos 02 (dois) dias do mês de agosto do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cottez Dantas, e contou com a presença
dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo Percira de
Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco RerrvtEr ilelo de Menesês, RobeÉo Holanda de Araújo e Bárbara
Po*o Cavabííã:+vendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sêssão. Cõ'RRESPONDÊNCn DO DIA: não houve. tUATÉRn DO EXPEDIENTE DA
ORDEM DO DIA: náo houve. Peoueno Expediente: náo houve manifestação. Grande
Epgdlg4§: não houve manifestação. TRIBUNA LIVRE: Fez o uso, o enfermeiro e
Coordenador da Atenção Básica, Witson Roniely para repassar algumas informa@es sobre a
vacinação do COVID-19 no Município de Potiretama, destacando que a metia do Plano
Nacional de vacinação é vacinar as pessoas de 18 anos acima, e que, segundo o IBGE, o
município de Potiretama tem 5,í08 pêssoas nessa faixa etária. Ressaltou também, que o
Município de Potiretama recebeu 2.298 doses para a 1a dose, '1.301 para a 2a dose e í55
doses da Janssen(dose única). O enfermeiro finalizou suas palavras, pedindo para a população
seguir as redes sociais do governo municipal para acompanharem todas as informaçôes sobre
a vacinação da COVID-19. Na sequência, o Sr. Manoel Lussení de Moura fez o uso para pedir
ao Secretário de lnfraestrutura e ao Prefeito Municipal para fazerem um trecho da estrada que
dar acesso ao Sítio Bom Futuro. Seguindo, Franciélio Matias usou a tribuna para fazer uma
solicitaçâo para que fosse enviado um oficio a Operadora TlM, com o objetivo de ser feito um
estudo para instalaçâo de uma torre, onde possa abranger a comunidade de Sítio Baixinha e
localidades circunvizinhas. EXPLICACÃO PESSOAL: O Presidente Cristiano Cortez
comunicou aos demais vereadores que recebeu do Tribunal de Contes do Estado do Ceará, o
Parecer Prévio referente às contas de governo do exercício de 2015, de responsabilidade do
ex-prefeito Francisco Adelmo Nogueira Queiroz de Aquino, sendo entregue uma cópia a cada
vereador. Em seguida, o Parecer foi encaminhado para a Comissão de Finanças e Orçamento
para elaboração do Projeto de Decreto Legislativo. Na sequência, foi criado o calendário do 20

período legislativo de 2021, o qual Íicou crmposto da seguinte forma: Agosto: 02, 09, 16 e 23;
Setembro: 06, 13, 20 e 27; Outubro:04, 11, 18 e 25; Novembro: 01, 08, 22e29; Dezembro: 06,
13,20 e 27 encerramento. Facultada a palavra, o vereador Cleverlandio Pereira Bezerra fez o
uso para parabenizar toda a equipe da Secretaria de Saúde e o Gestor Municipal pelo belo
trabalho que vem prestando a população de Potiretama. Continuando, usou a palavra o
vereador Roberto Holanda de Araújo para parabenizar a Gestão Municipal e a Secretaria de
Saúde pelo belo trabalho desenvolvido no nosso Município e que está à disposição para apoiar
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no que for preciso. Continuando, o vereador Joziberg Almeida Dantas fez o uso da palavra
para agradecer a Secretaria de Saúde por ter atendido ao pedido dos vereadores em contratar
um fisioterapeuta e agradeceu o Presidente Cristiano Cortez pelo trabalho que vem
desenvolvendo a frente desta Casa Legislativa. Prosseguindo, fez o uso da palavra o vereador
José Eliutonaldo Bezerra de Freitas para agradecer a todos os profissionais da Secretaria de
Saúde pelos serviços prestados aos nossos munÍcipes. Ato contínuo, o Presidente Cristiano
Cortez agradeceu a presênça do enfermeiro Witson Roniely e parabenizou a Secretaria de
Saúde pelos serviços que vêm prestando a população Potiretamense e fez um pedido a
Secretária de Saúde, Karine Porto a respeito dos ultrassons, que quando recomeçar os
trabalhos, que seja feito uma demanda maior, tendo em vista que existe uma lista de espera.
Dando continuidade, o vereador Cleverlandio Pereira usou a palavra mais uma vez, para
parabenizar o Sr. Lussení pela iniciativa de lutar pelos direitos de sua comunidade, bem como
dizer que fique à vontade para voltar outras vezes, caso seja necessário. Prosseguindo, a
vereadora Bárbara Porto Cavalcante parabenizou o Sr. Lussení pela sua atitude e que sirva de
exemplos para que outras pessoas venham a esta Casa reivindicar os direitos de suas
comunidades. A vereadora também falou que tem conhecimento de que a Rua Principal do
Sítio Bom Futuro foi denominada José Batista Cavalcante, através de um Projeto da vereadora
Maria do Socorro Paulino Porto, tendo em vista ser um dos fundadores daquela comunidade.
Ainda com a palavra, a vereadora Bárbara Porto agradêceu a Gestão Municipal e suas
Secretarias pelos serviços realizados no nosso Município. Dando continuidade, o vereador
Francisco Reginaldo Pereira de Freitas também parabenizou a Gestâo Municipal e a Secretaria
de Saúde pelos serviços prestados a nossa populaçáo, bem assim agradeceu o Sr. Lussení
por ter vindo a esta Casa representar sua comunidade. Prosseguindo, o vereador Roberto
Holanda de Araújo usou a palavra mais uma vez, paÊ dizer que tem conhecimento que êm
anos anteriores, já foram enviados vários ofícios para a operadora TlM, com o mesmo objetivo
ora reivindicado, e todos sem êxito. Ato contínuo, a vereadora Bárbara Porto Cavalcante frisou
a importância de ser enviado ofício para outras operadoras de telefonia, tendo em vista que a
TIM nunca manifestou interesse. Nada mais a tratar, o senhor Presidente, antes de encenar a
sessáo, determinou à Secretaria da Câmara que oficiasse a Secretaria de lnfraestruturat para
que fosse feita um trecho da êstrada que dar acesso ao Sítio Bom Futuro. Determinou ainda,
que fosse oficiado a Operadora TlM, em nome de todos os vereadores, solicitando que seja
feito um estudo para instalação de uma tone, onde possa abranger a comunidade de Sítio
Baixinha e localidades circunvizinhas. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda
Gomes de Amorim Bessa, Secretária, Lavrei A Presente Ata, Que Após lida e, se aprovada,
será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 02 de agosto de2021.
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